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برگزار ۹۸ اسفند ۳۲دو روز جمعه   گزینه ۷ ۀمرحل ارزشیابی پیشـرفت تحصیلیآزمون  -۱
از ایـن مرحلـه بـهکـه  آموزانی دانشبرای   این آزمون ۀگردد. کارت ورود به جلس می
  توزیع خواهد شد. اسفند ۲۲شنبه  در روز پنج، اند نام کرده ثبت بعد

۱۰تـا  ۷های  ارزشـیابی پیشــرفت تحصـیلی مرحلـهآزمـون نام در  آخرین مهلت ثبت -۲
نـام ثبت هـا باشد. افرادی کـه در ایـن آزمون می ۹۸ اسفند ۱۵شنبه  پنجدو روز  گزینه
هـا و معرفـی آزمون«تواننـد بـه بخـش  نـام نماینـد می اند و علاقـه دارنـد ثبت نکرده

  در پایگاه اینترنتی مؤسسه مراجعه نمایند.» ها ارزشیابی

دو هـای گزینـه های مختلف توزیع کارنامه و برگزاری آزمون از طریق نماینـدگی حوزه -۳
  رسد. کنندگان می در سراسر کشور به اطلاع شرکت

نامه و کارنامـه درج شـده پاسخ، داوطلبی شما که بر روی کارت ورود به جلسه ۀشمار  -۴
جـایی باشد. این شماره را حتماً در بهترین راه شناسایی شما و پیگیری کارها می، است

  قع لزوم بدان دسترسی داشته باشید.یادداشت نمایید و به خاطر بسپارید تا در موا

از، تــدریج به ۶مرحلــۀ رفت تحصــیلی ـارزشــیابی پیشــآزمــون های مقــدماتی  کارنامــه -۵
ــه  ــدازظهر روز جمع ــفند ۹بع ــه ۹۸ اس ــی گزین ــاه اینترنت ــر روی پایگ ــه آدرس ب دو ب

.ir2www.gozine ۶مرحلـۀ های نهایی آزمون  ارنامهگیرد. برای مشاهدۀ ک قرار می
بـه پایگـاه اینترنتـی مؤسسـه مراجعـه، اسـفند ۹روز جمعـه  ۱۹توانید از ساعت  می

موضوع را از طریق نمایندگی شهر، نمایید. در صورت بروز اشکال در دریافت کارنامه
  خود پیگیری نمایید.

اول ۀده و در مرحلـبرای تمامی مراحل صادر گردی آموزان دانش ۀکارت ورود به جلس -۶
  توزیع شده است. دقت نمایید که تا آخرین مرحله آزمون آن را حفظ نمایید.

  

 و آموزشـــی خـــدمات از اســـتفاده جهـــت گرامـــی! آمـــوز دانش
، هـا آزمـون هوشـمند یها مشـاوره، ها کارنامـه ماننـد ای مشاوره

 اختصاصــی شــبکۀ، شــده یبنــد طبقــه یهــا تســت، الؤ ســ بانــک

 )یا مشاوره و یآموزش یها لمیف ی(دارا تیوا تلویزیون در دو گزینه
 یمل کد و )یکاربر  نام عنوان (به یداوطلب ۀمار ش از استفاده با ... و

 آدرس بــه دو نــهیگز تیســا وب وارد عبــور) زرمــ عنــوان (بــه خــود

gozine2.ir  دیشو.  
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  )فیزیک و ریاضی رشتۀ( ۶ ۀمرحل تحصیلی پیشرفت ارزشیابی آزمون عمومی های درس تشریحی پاسخ
  

 
  )يازدهمدهم و  هاي درس( ۱ فارسي*  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱

  درست واژگان: يمعنا  
  ي تعاليخواست خدا، : ارادهتيّمش  
  يازين يب، يغنَا: توانگر  
  روشني، پديدارشدن چيزي درخشان مانند نور، گري تجلّي: جلوه  
  داشتيگرام، : بزرگداشتميتكر  
  ييايح يب، يشرم يوقاحت: ب  
  )هاي دهم و يازدهم درس( ۱* فارسي  * حيطه: دانشمتوسط : سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲

  درست واژگان: يمعنا  
  متضاد رام، توسن: اسب سركش  
  هولناك، آور ترس، مهيب: ترسناك  
  نسيان: فراموشي  
  )هاي دهم و يازدهم درس( ۱* حيطه: دانش * فارسي متوسط : سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳

  باشد. ميمعني برتري دادن  به »ترجيح«املاي درست واژه   
  )هاي دهم و يازدهم درس( ۱وسط * حيطه: دانش * فارسي مت: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴

  املاي درست واژگان:  
  : جزرومدّ آب۱گزينۀ   
  صليب سرخ، : قنداق تفنگ۲گزينۀ   
  احمر : هلال۳گزينۀ   
  )هشتم درس( ۱ فارسي*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۵

  كاربردهاي مختلفي دارد از جمله:» ك ـَ«پسوند   
  درمك، زنك، ) تحقير: مردك۲  اتاقك، شهرك، ) تصغير: خورجينك۱  
  طوطيك، گنجشگك، ) تحبيب و ترحمّ: طفلك۴    ) شباهت: عروسك۳  
  ) تقليل و كوتاهي: دَمك۶  ) احترام و بزرگداشت: حسنك [وزير]۵  
  نرمي) ) كيفيت: نرمك (به۷  
  )نهم درس( ۱ فارسي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲ينۀ پاسخ: گز -۶

  بين دو كلمه آمده و عطف است.» واو«، ۲در گزينۀ   
  ها ربط است: در ساير گزينه» واو«نوع   
  نما هستي و خلايق نگران تو هستند. : تو انگشت۱گزينۀ   
  ه است.بين دو جمله آمد» واو«: در مصراع اول و دوم ۴و  ۳هاي  گزينه  
  )دهم درس( ۱ فارسي*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۷

  سازند. سازند و جملۀ مركبّ مي پيوند وابسته» اگر« ۳و در گزينۀ » كه  چون« ۲در گزينۀ ، »تا« ۱در گزينۀ   
  (درس هشتم) ۱سط * حيطه: كاربرد * فارسي متو: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۸

  به: بيد/ وجه شبه: لرزيدن به: م (من)/ ادات: چو/ مشبهمش  
 ۴شبه و ادات آن نيامـده اسـت و در گزينـۀ  ولي وجه ،اي دارد واژه تشبيه درون» سروقد سيمتن« ۱تشبيه وجود ندارد. در گزينۀ  ۳در گزينۀ   

  ولي ادات تشبيه وجود ندارد. ،تشبيه هست
  )يازدهم درس( ۱ فارسي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۹

  اند. عادي است و اجزاي جمله مطابق زبان معيار آمده ۱شيوهٔ بيان گزينۀ   
  ها: در ساير گزينه  
  صورت بلاغي است. به» كند بلند عشق ندا مي: «۲گزينۀ   
  من هيچ هستم. : هيچم من ۳گزينۀ   
  باشد). رِ گفتن و شنيدن نبود (نميفعل نيست: چشم او را با تو س» وشنيد گفت: «۴گزينۀ   
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  )هاي دهم و يازدهم درس( ۱ فارسي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۰
  دامن: وجود شاعر، تشبيه: گل صبر (صبر مانند گل)/ مجاز: خاك: سرزمين  
  ها: بررسي ساير گزينه  
  : استعاره: شعله: عشق/ حسن تعليل ندارد.۱گزينۀ   
  كندن: مرگ/ تشخيص ندارد. : كنايه: جان۲گزينۀ   
  آميزي ندارد. : استعاره: خرمن: همۀ مردم/ حس۳گزينۀ   
  (درس دهم) ۱سي فار*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۱

، اعتنـايي نگريسـت د با چشم حقارت و بياشيا و ذراّت كوچك نباي، ها از اين سخن رفته است كه به پديده، ۳در عبارت صورت سؤال و بيت   
  باشد. اي براي انسان مي چون هريك نشانه

  مفهوم ساير ابيات:  
  گنجي. در چشم من (گنجينه) نمي، : از بسياري لطافت و ارزشمندي۱گزينۀ   
  : رازآميزي خلقت و ابتداي آفرينش۲گزينۀ   
  گوييِ زبان : فاش۴گزينۀ   
  )دهم درس( ۱ فارسي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۲

ها است كه اين دشواري و سختي جزئي از طبيعـت ذاتـي اسـت. در  سپردن به دشواري باكي و تن بي، پروايي در بيت صورت سؤال سخن از بي  
  دنبال راحت و عافيت نيست. يعني به، ها لنگر بيندازد زند و دوست دارد در طوفان نيز شاعر از ماندن در ساحل سر باز مي ۱گزينۀ 

  )دهم درس( ۱ فارسي*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۳
در همان گـام نخسـت بـه كـام و آرزوي خـويش ، به خلوص نيتّ و صفاي باطن اشاره دارد كه اگر نيتّ و خواست انسان درست باشد، ۱بيت   

  گويند. ودپرستي سخن مياما ديگر ابيات از ترك هستي و خ ،رسد مي
  يازدهم) درس( ۱ فارسي*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۴

  : شاعر حاضر است هنگام مرگ جانش را در مقابل يك لحظه ديدار معشوق بدهد كه ارتباطي به بيت صورت سؤال ندارد.۲گزينۀ   
  خورد: ها به چشم مي و اين مفهوم در ساير گزينهاست » ماندگاري عشق بعد از مرگ«مفهوم بيت سؤال   
  شود. گويد عشق با مردن تمام نمي : شاعر به مفهوم ماندگاري عشق بعد از مرگ اشاره دارد و مي۱گزينۀ   
  گيرد. دل از عشق برنمي، گويد حتي اگر بميرد : شاعر آشكارا مي۳گزينۀ   
  خيزد. ت هم دود و آه از كفنش برميحتي بعد از وفا، گويد از شدت عشق : شاعر مي۴گزينۀ   
  (درس يازدهم) ۱ط * حيطه: استدلال * فارسي متوس: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۵

  آمده است. ۲آيۀ صورت سؤال به زنده بودن شهيدان اشاره دارد كه اين مفهوم در بيت   
  مفهوم ساير ابيات:  
  : وصف خم مِي است.۱گزينۀ   
  نياز ندارد.: شهيد به كفن ۳گزينۀ   
  شود. شهادت محسوب نمي، : هر جان فداكردني۴گزينۀ   

 

  )۵ درس( ۱ قرآن زبان، عربی*  دانش: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۱۶

  آمَنّـا: ایـمان آوردیـم  /هـا) تـان (رد سـایر گزینـهربّکـم: پروردگار  /)۴و  ۱هـای  دهنـده (رد گزینـه ي: پیـاممُنـاد /)۱سَمِعنا: شنیدیم (رد گزینۀ   

  )۴و  ۱های  (رد گزینه

  )۵(درس  ۱زبان قرآن ، * عربی کاربرد: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۱۷

، أن یسیروا: بگردنـد /)۴و  ۱های  گزینهخوب انجام داد (رد ، أحْسَنَ: نیکو گرداند /)۲خواهد (رد گزینۀ  یطَلبُُ: می /)۴و  ۲های  إعلمَ: بدان (رد گزینه  

  )۴ی (رد گزینۀ هرچیز کلُِّ شيَءٍ:  /)۲و  ۱های  حرکت کنند (رد گزینه

  )۵ درس( ۱ قرآن زبان، عربی*  دانش: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۱۸

: پخش می /)۴و  ۲های  ذَنبَهِ: دُمش (رد گزینه /ها) للِبطّ: اردک دارد (رد سایر گزینه   گیـرد  تأثیر قرار نمـی لا یتأثرّ: تحت /ها) شود (رد سایر گزینه ینتشرُِ

 )۴و  ۳های  (رد گزینه

  )۵ درس( ۱ قرآن زبان، عربی*  کاربرد: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۱۹

  /)۳و  ۲های  بینـد (رد گزینـه تـریٰ: می /)۳و  ۲های  نـهمعـاً: بـا هـم (رد گزی /)۳و  ۲های  تفـاوت دارنـد (رد گزینـه، تختلفان: اخـتلاف دارنـد  

  )۱عَینیها: چشمانش (رد گزینۀ  /ها) تحریک: حرکت دادن (رد سایر گزینه
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  )۵ درس( ۱ قرآن زبان، عربی*  دانش: حیطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۲۰

  ها:  ترجمۀ درست سایر گزینه  

  برای بندگان اوست!ها  آن سودمندترین، اوندترینِ بندگان خد داشتنی دوست) ۱  

 در ستايش و نکوهش است! روی زیاده، ترین نادانی ) بزرگ۳  

  !قسمت نکرده است) خداوند چیزی برتر از عقل را برای بندگان ۴  

  )۵ درس( ۱ قرآن زبان، عربی*  دانش: حیطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۲۱

  عبارتند از:  ها های مکسرّ گزینه جمع  

  قُصور -) شُعَراء۲    ) الکلاب۱  

  الأمراض -) الأعشاب۴  الأماکِن -المصابیح -أضواء -) صُوَر۳  

  )۵ درس( ۱ قرآن زبان، عربی*  کاربرد: حیطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۲۲

  ها:  گزینه مفهوم  

  شود! میها و اعمال شایسته  ) حسد ورزیدن موجب از بین رفتن نیکی۱  

  کند! ) هر انسانی در نهایت مرگ را تجربه می۲  

  کند! به وی تکلیف می هرکس توان اندازۀ به) خداوند تنها ۳  

  پوشاند! ضعف اصل و نسب را می، ) ادب نیکو۴  

  )۵ درس( ۱ قرآن زبان، عربی*  کاربرد: حیطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۲۳

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  )روم! ( صبح روز بعد به مدائن می -    روی؟ رای چه به مدائن میب –) ۱  

  )کیلومتر باشد! ( ۳۷کنم مسافت  گمان می -  از بغداد تا مدائن چه مسافتی است؟ –) ۲  

  )باشد! ( آن یکی از قصرهای زیبا در قبل از اسلام می -    دیوان کسریٰ برای کیست؟ –) ۳  

  )در ایران سروده است! ( -  یٰ سروده است؟کدام شاعر در مورد ایوان کسر  –) ۴  

 ترجمۀ متن :  

پرسـت از خزنـدگان اسـت! جغـد در روز  جغد از پرنـدگان و آفتاب اما کنند؛ های بارانی زندگی می پرست عموماً در جنگل جغد و آفتاب«

کـه ممکـن اسـت از حشــرات و خزنـدگان  ی راهرچیـز توانـد  پرست حیوانی است که می کند! آفتاب ها را شکار می خوابد و در شب موش می

دهـد و  پرست حیوانی است که دوست ندارد با دیگران زندگی کند و نوشیدن آب روان را ترجیح مـی بخورد! آفتاب، کوچک وارد دهانش کند

بلعـد! چشـم  را میهـا  آن کند سپس ها را شکار می وسیلۀ زبانش حشره پرست به خورد مگر وقتی که منبع آبی پیدا نکند! آفتاب گیاهان را نمی

دهـد و  چرخاند و رنگش را طبق رنگ محیط بیرونی تغییر می پرست دو چشمش را دریک زمان در دو جهت می ولی آفتاب ،جغد ثابت است

  »های خداوند هستند! ترین آفریده این دو از عجیب

  )۵(درس  ۱زبان قرآن ، وسط * حیطه: کاربرد * عربیمت: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۲۴

  ها: ترجمۀ گزینه  

  )کند! ( رنگ محیط بیرونی تغییر می بر اساسپرست  ) رنگ آفتاب۱  

  دهد!  ) جغد چشمانش را در هر جهتی حرکت می۲  

  خورد! تر از دهانش را می پرست شکاری بزرگ ) آفتاب۳  

  کند! خوابد و در روز شکار می ) جغد در شب می۴  

  )۵ درس( ۱ قرآن زبان، عربی*  کاربرد: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۲۵

  ها: ترجمۀ گزینه  

  نوشد! آن را می، پرست هرگاه آب روانی بیابد ) آفتاب۲  تواند در یک زمان به دو جهت نگاه کند! پرست می ) آفتاب۱  

  )ند! (ک ها را شکار می پرست در شب موش ) آفتاب۴  پرست دوست ندارد گروهی زندگی کند! ) آفتاب۳  

  )۵ درس( ۱ قرآن زبان، عربی*  کاربرد: حیطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۲۶

  » پرست ............... آفتاب«ترجمه:   

  خورد! ) عموماً گیاهان را می۲    ) جانوری از گروه حشرات است!۱  

  کند! ارانی زندگی نمیهای ب گاه در جنگل ) هیچ(  ۴کشاند! ( ) شکار را با زبانش به دهانش می۳  

  )۵ درس( ۱ قرآن زبان، عربی*  کاربرد: حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۲۷

  )۵(درس  ۱زبان قرآن ، د * عربیکاربر : حیطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۲۸

  ها:  گزینهسایر بررسی   

  ) الجملة الإسمیّة (با توجه به ترجمه)۴  ) الجملة الإسمیّة۳  ) الجملة الفعلیّة۱  

  شوند و لذا جمله اسمیّه است. مصدر است و مصادر اسم محسوب می ۳در گزینۀ » تعََلُّم«  
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  )۵(درس  ۱زبان قرآن ، : کاربرد * عربیحیطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۲۹

  ها: بررسی گزینه  

خصیّة: صفة /عولالآخرینَ: مف /) یشُاوِرُ: خبر۱     عجیبة: صفة /نا: مفعول /) یسُاعد: خبر۲  الشَّ

  مختلفة: صفة /عینیه: مفعول /) حیوانٌ: خبر۴  ـهم: مفعول (صفت وجود ندارد) /) وليّ: خبر۳  

  )۵(درس  ۱زبان قرآن ، ال: متوسط * حیطه: کاربرد * عربیسؤ  مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۳۰

  »کند! ای است که در خشکی و آب زندگی می  پرنده، اردک: «۱ترجمۀ گزینۀ   

  خبر طائرٌ  /مبتدا البَطُّ   

 

  )۶(درس  ۱طه: كاربرد * دين و زندگي حي*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۱
  دوم قيامت است. باشد كه اولين واقعۀ مرحلۀ مي» ها زنده شدن همۀ انسان«ها همان  آغاز حيات مجدد انسان  
  )۶ درس( ۱ زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۲

دانند آنچه را كه انجام  مي، قدر گراننويسندگاني ، هستند نگهبانانيگمان براي شما  بي، يعلمون ما تفعلونو انّ عليكم لحافظين كراماً كاتبين (  
  باشد. مي» فرشتگان الهي«، در اين آيۀ شريفه، »اننگهبان«منظور از   )دهيد. مي

  )۶ درس( ۱ زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۳۳
آن است كه اعمال آنان عين آن چيزي اسـت كـه خـدا بـه آن ، در قيامت پيامبران و امامان معيار و ميزان سنجش اعمال هستندآنكه  علت  

  ست.دستور داده ا
  )۶ درس( ۱ زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۴

  اند. اند و از هر خطايي مصون و محفوظ بوده ها را ديده ظاهر و باطن اعمال انسان، بهترين گواهان قيامت پيامبران و امامان هستند كه در دنيا  
  )۶ درس( ۱ زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۵

زنـد و همـين  خداوند بر دهانشان مهر خاموشي مـي اما ،خورند تا شايد خود را از مهلكه نجات دهند بدكاران در روز قيامت سوگند دروغ مي  
  دهند. شهادت ميها  آن آيند و عليه هنگام اعضاي بدنشان به اذن خدا به سخن درمي

  )۶(درس  ۱ت سؤال: متوسط * حيطه: كاربرد * دين و زندگي مشخصا ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۳۶
شـود و  رود و اسرار حقايق عالم آشـكار مي ها كنار مي پرده، كنار رفتن پرده از حقايق عالم: در آن روز با تابيدن نور حقيقت از جانب خداوند  

  شود. آشكار مي، خ و شيريني كه در زمين اتفاق افتاده استها و نيز حوادث تل از جمله اعمال و رفتار و نيات انسان چيز همهواقعيت 
  )۶ درس( ۱ زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۷

...  و» جبال«، »ارض«كافي است به لغاتي همچون  شود  ها استنباط مي تغيير در ساختار زمين و آسمان )يوم ترجف الارض ...(از آيۀ شريفۀ   
  گردد.  توجه كنيد تا تغيير ساختار زمين و آسمان براي شما مفهوم 

  )۷ درس( ۱ زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۸
، كه اين امـر آيند سوي آنان مي آمدگويي به بينند و فرشتگان از هر دري براي سلام و خوش بهشتيان درهاي بهشت را به روي خود گشوده مي  

  اي از استقبال فرشتگان از بهشتيان است.  خود نشانه
  )۷(درس  ۱: متوسط * حيطه: دانش * دين و زندگي سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۹

نگ افكنده در جايگاهي ت، اند شوند و در حالي كه در غل و زنجير بسته شده سوي جهنم رانده مي به دوزخيان گروه گروه، پس از پايان محاكمه  
  شوند. مي

  )۷(درس  ۱و زندگي  دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۴۰
 اگر به دنيا بازگرديمپروردگارا شقاوت بر ما چيره شد و ما مردمي گمراه بوديم. ما را از اينجا بيرون بر كه «گويند:  دوزخيان به خداوند مي ،  

  ».دهيم عمل صالح انجام مي
      
   وعده به خداوند  

   كنند و در نهايت بـه نگهبانـان جهـنم رو  عنوان عامل گناه معرفي مي سپس شيطان و بزرگانشان را به، آورند دوزخيان ابتدا به خدا روي مي
  برايشان از خداوند تخفيفي بگيرند.ها  آن آورند تا مي

  )۷ درس( ۱ زندگي و دين*  دكاربر: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۴۱
  ها را تغيير داد. توان با وضع قوانين جديد اين رابطه در رابطۀ قراردادي تناسب ميان جرم و جريمه و عدالت وجود دارد و مي  
  )۷ درس( ۱ زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۴۲

هـا  همان، و زمين است و براي متقين آماده شده اسـت ها وردگارتان و بهشتي كه وسعت آن آسمانو شتاب كنيد براي رسيدن به آمرزش پر(  
  )برند...  كنند و خشم خود را فرو مي مي كه در زمان توانگري و تنگدستي انفاق
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  )۶ درس( ۱ زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۴۳
هاي  گردند؛ دل دنبال راه فراري مي هاي گناهكار به شوند. در اين هنگام انسان شوند و در پيشگاه خدا حاضر مي ره زنده مي... همۀ مردگان دوبا  

   هاي آنان از ترس به زير افكنده است. آنان سخت هراسان و چشم
  )۶ درس( ۱ زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۴۴

آورند تا جايي كه بـراي  برخي بدكاران به انكار اعمال ناشايست خود روي مي، ... با ديدن نامۀ اعمال خوانيم كه: مي» دادن نامۀ اعمال«ر در تيت  
كند كه  خداوند شاهدان و گواهان را حاضر مي، اند. در اين هنگام خورند كه چنين اعمالي انجام نداده به دروغ سوگند مي، نجات خود از مهلكه

  ر نيست.با وجود آنان ديگر انكار كردن ميسّ
  )۷ درس( ۱ زندگي و دين*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۵

  باشد. كنندهٔ همين امر مي هم بيان )يأكلون في بطونهم ناراً(تجسم عمل است كه رابطۀ ميان عمل و پاداش و كيفر در قيامت   

 
  )۳ درس( ۱ انگليسي زبان*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۶

  .بود نشستهاي   روي مغازه روبه تنها كه ميديد را يمرد كه يهنگام، ميزد يم قدمسمت پايين خيابان  به ميداشت ما: ترجمه  
از تركيب دو زمـان گذشـتۀ سـاده و ، ري در اين بين صورت گرفته يا رخ دادهتوضيح: براي بيان كاري كه در حال انجام شدن بوده و كار ديگ  

شود. همچنين وجود ضمير انعكاسي بعـد از  طوري كه كاري كه در حال انجام بوده با گذشتۀ استمراري بيان مي به كنيم؛ استمراري استفاده مي
by است.» تنهايي به«معني  به  

  )۳(درس  ۱ليسي انگ زبان*  دانش: حيطه*  واردش: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۷
رونـد؛ بنـابراين افعـال  كار نمـي به ingهمراه با  عنوان هيچ به، اعتقاد يا حس خاصي هستند، يا حالت كه بيانگر احساس stateتوضيح: افعال   

believe ،want ،love  باing شوند.  همراه نمي  
  )۳(درس  ۱د * زبان انگليسي كاربر: يطهح*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۸

  خورديم كه پدر وارد اتاق شد. ترجمه: ما داشتيم غذا مي  
  كار ديگري انجام شده است. ، دهيم كه در حين انجام كاري در گذشته نشان مي، توضيح: با تركيب زمان گذشتۀ ساده و استمراري  
  خورديم. داشتيم ناهار مي، ي ما قبل از وارد شدن پدرپدرم وارد اتاق شده است. يعن، مثلاً وسط ناهار خوردن  
  )۳ درس( ۱ انگليسي زبان*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۹

  : ترجمه  
  A :خوريد؟ داريد غذايتان را در تاريكي مي چرا  
  B :است رفته برقاينكه  خاطر به.  
  گشتن، زدن چرخ) ۴  رفتنبيرون ، شدن قطع) ۳  رفتن ايدن از) ۲  كردن رشد) ۱  
  )۳ درس( ۱ انگليسي زبان*  دانش: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۰

  »دانش بجوييد.، تا گور گهوارهاز «اند:  فرموده ترجمه: پيامبر   
  ) موفقيت۴  ) علم۳  ) گهواره۲  ) حباب لامپ۱  
  )۳ درس( ۱ انگليسي زبان*  اربردك: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۵۱

  .»حضور داشته باشيدتوانيد در جلسۀ اوليائتان  لطفاً ما را در جريان بگذاريد اگر شما نمي«ترجمه: معلمم گفت:   
  ) حل كردن۴  ) حضور داشتن۳  ) اختراع كردن۲  ) توسعه دادن۱  
  )۳ درس( ۱ يسيانگل زبان*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۲

  ترجمه:   
  Aخواهم با شما صحبت كنم. : همين حالا مي  
  Bچون من مشغول كار هستم.، نيست مناسبيكنم الآن زمان  : من فكر مي  
  ) پرانرژي۴  عملي، ) كاربردي۳  ) جالب۲  ) مناسب۱  
  )۳ درس( ۱ انگليسي زبان*  دانش: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۵۳

  .» بخشد اميد ميها  آن ها بيمار را نجات داده و به  : داروي جديد ميليونترجمه  
  ) خون اهدا كردن۴  ) اميد بخشيدن۳  ) سلامت نگه داشتن۲  ) مراقبت كردن۱  
  آيد.  مي ofبا حرف اضافۀ  take careتوضيح: فعل   
  )۳ درس( ۱ انگليسي زبان*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۴

  .كند يم ييراهنما پروردگارتان يسو به را شما ياسلام نيراست اعتقادات از يرويپ: ترجمه  
  احساسات) ۴  قيعلا) ۳  اصطلاحات) ۲  اعتقادات) ۱  
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  ترجمۀCloze Test:  
هـا  آن و) اختـراع كننـد.عض دانشمندان در تلاش بودند تا وسايلي را براي سربازان ناتوان (سربازان داراي نقص، بعد از جنگ جهاني دوم

هـا  . ايـن تلاشاز دسـت داده بودنـد... خـود را  شـنوايي يـا، هايي جديد براي كمك به افرادي بودند كه قواي بينايي پيدا كردن راه دنبال به
، قيقـات دانشـمندانبر اساس تح، تغيير دهد. خوشبختانه، توانست زندگي اين افراد را كه اشتياق خود را براي زندگي از دست داده بودند مي

  دست آمد. مفيدي به هاي يافته
  ۳پاسخ: گزينۀ  -۵۵

  ) در زمان۴  بعد، دنبال ) به۳  ) زودتر۲  ) قبل از۱  
  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۶

  ) ترك كردن۴  ) مطرح كردن۳  دادن ) از دست ۲  ) دفاع كردن۱  
  ۴پاسخ: گزينۀ  -۵۷

  ها) شده (كشف ها ) يافته۴  آزمايشات، ها ) پژوهش۳  ) دلايل۲  ها ) ارزش۱  
 مطلب ترجمۀ درك:  

اسـت. او  جهـانيكي از ثروتمندترين و مشهورترين افـراد  احتمالاً» بيل گيتس«رسند.  باور به نظر مي غيرقابل ،هاي واقعي برخي داستان
نوشت.  ،سني بود كه نوجوان كمرفت نشان داد و اولين برنامۀ كامپيوتري خود را زماني  مندي خود را به كامپيوتر زماني كه به مدرسه مي علاقه
خـارج شـد. او بـراي  دانشـگاهنماند و براي ادامۀ علاقۀ خود به كـامپيوتر از » هاروارد«ترين بخش زندگي او اين است كه در دانشگاه  عجيب
داننـد  افراد زيادي نمي نهمتأسفاانگيز ديگري نيز است.  اما زندگي او داراي ابعاد شگفت، هاي خود در زمينۀ دنياي فناوري شهرت دارد فعاليت

  نوشته است. تاكنون ۲۰۱۳كه او مالك يك بنگاه خيريه است و همچنين چندين كتاب از سال 
  ۴پاسخ: گزينۀ  -۵۸

  »چيست؟» بيل گيتس«ترين نكتۀ زندگي  غيرعادي«ترجمه:   
  ) او يك بنگاه خيريه دارد.۲  ) او اولين برنامۀ كامپيوتري را نوشت.۱  
  ) او دانشگاه را تمام نكرد.۴    ب نوشته است.) او چندين كتا۳  
  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۹

  ...............  يابيم كه ترجمه: ما از متن درمي  
  توانند واقعي باشند. باور مي هاي غيرقابل داستان) ۲  دانند. مردم دربارهٔ بيل گيتس چيزهاي زيادي مي) ۱  
  نويسي را از مدرسه شروع كرد. بگيتس كتا بيل) ۴  دارترين شخص است. بيل گيتس پول) ۳  
  ۲پاسخ: گزينۀ  -۶۰

  ............... ترجمه: اين متن   
  نمونه از موفقيت است. داستان) يك ۲  ترين شخص دنياست. ) يك بيوگرافي از معروف۱  
  است.» بيل گيتس«شخصيت عجيب  در مورد) ۴  اولين برنامۀ كامپيوتري است. در مورد) ۳  
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  )فیزیک و ریاضی رشتۀ( ۶ ۀمرحل تحصیلی پیشرفت ارزشیابی آزمون اختصاصی های درس تشریحی پاسخ

  
  )۱ ، درس۵(فصل  ۱شخصات سؤال: ساده * حيطه: كاربرد * رياضي م▲   ۲پاسخ: گزينۀ  -۶۱

  كنيم: ها را بررسي مي گزينه  
  داشته باشد، پس اين رابطه تابع نيست. تواند چند فرزند يك پدر مي :۱گزينۀ   
  پس اين رابطه تابع است. ،يك فرد فقط يك گروه خوني دارد :۲گزينۀ   
  تواند چند دوست داشته باشد، پس اين رابطه تابع نيست. يك فرد مي :۳گزينۀ   
  پس اين رابطه تابع نيست. ،تواند چند نويسنده داشته باشد يك كتاب مي :۴گزينۀ   
  پاسخ است. ۲گزينۀ بنابراين   
  )۲ ، درس۵ فصل( ۱ رياضي*  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات▲   ۲پاسخ: گزينۀ  -۶۲

0دقيقه مسافت  tكند. بنابراين در  كيلومتر را طي مي ۱/۰علي در هر دقيقه مسافت    1/ t نظر مـوردضـابطۀ تـابع ، پس كند كيلومتر را طي مي
0صورت  به 1f (t) / t  .است  

  )۲ ، درس۵ فصل( ۱ رياضي*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات▲   ۲پاسخ: گزينۀ  -۶۳
yصورت  نكته: هر تابع به   ax b  ناميم.  را يك تابع خطي مي  
  آوريم:  دست مي ابتدا شيب اين خط را به  

 
 


3 4 1
2 1   شيب خط 3

SwH ôi Á»n ¾ß õ£º( , )y x b b b           2 31 1 2 113 2 33 3 3 3  

1صورت  بنابراين معادلۀ اين خط به   11
3 3y x    :است. بنابراين عرض از مبدأ اين تابع خطي برابر است با  

110 3x y    

  )۱ ، درس۴ فصل( ۱ رياضي*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات▲   ۴پاسخ: گزينۀ  -۶۴
  توان نوشت: كل ميبا توجه به ش  

  

Â«ºn W±X¶
x(x )S S x x

    242 2 42 

2x 
        212 4 12 0 6 2 0x x (x )(x )

  

ÆoÎ ¢MIõ¶2 4x x 6xق ق غ  

4طول ضلع مربع برابر با    6x   تواند عددي منفي باشد، پس  است. دقت كنيد كه طول ضلع نمي 6x قبول است. قابل غير  
  )۲ ، درس۵ فصل( ۱ رياضي*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶۵

ار، تابع است كه هر خط موازي محور نكته: اگر نمودار يك رابطه داده شده باشد، هنگامي اين نمود  
 ها، نمودار را حداكثر در يك نقطه قطع كند. عرض

  
 گردد. حذف شود، نمودار، تابع مي Bيا  Aاگر يكي از نقاط  ۳در شكل گزينۀ   

  

  
  )۲ ، درس۵(فصل  ۱اده * حيطه: كاربرد * رياضي س: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶۶

  به جدول زير دقت كنيد:  
  ارتفاع  ۷۰۰  ۱۴۰۰  ۲۱۰۰  ۲۸۰۰  ...
 ميزان كاهش دما  ۳  ۶  ۹  ۱۲  ...

  قرار دهيم. ۱۷اين رابطه خطي است. كافي است نمايش جبري تابع را نوشته و ميزان دما را   
6 3 3 3

1400 700 700 700: y x
  


  شيب 

17yبا قراردادن     :داريم  
3 700 1717 3966700 3x x 

      

  پاسخ است. ۳زينۀ بنابراين گ  
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  )۲ ، درس۵ فصل( ۱ رياضي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶۷
mباشد، آنگاه بايد:  mو تعداد اعضاي برد آن برابر  nنكته: اگر تعداد اعضاي دامنۀ يك تابع برابر    n   
  كنيم: ها را بررسي مي تك گزينه تك  
2fطور مثال، در تابع  نادرست است. به :۱ گزينۀ   (x)   دامنه برابرR  و نامتناهي است، ولي برد برابر 2 باشد. است كه متناهي مي  
  ضاي دامنه باشد.مطابق نكته، تعداد اعضاي برد نبايد بيشتر از تعداد اع نادرست است. :۲گزينۀ   
  .۱تواند بيشتر از تعداد اعضاي برد باشد. مانند مثال گزينۀ  درست است. مطابق نكته، تعداد اعضاي دامنه مي :۳گزينۀ   
ه با توجه به نكته، اگر تعداد اعضاي دامنه متناهي باشد، چون تعداد اعضاي برد كمتر از يا مساوي با تعداد اعضاي دامن .است نادرست :۴گزينۀ   

  است، پس بايد مجموعۀ تعداد اعضاي برد نيز متناهي باشد.
  )۱ ، درس۴(فصل  ۱ش * رياضي دان: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۶۸
توان در نظر گرفت. با توجه بـه شـكل، ابعـاد  با توجه به توضيحات مسئله، شكل زير را مي  

15صورت  قاب به 2x  10و 2x  است، بنابراين: ۳۰۰است. طبق فرض مساحت قاب برابر  
  

x

( x)( x) x x x x

x x ( x )(x ) x

          

         

2 2

02
15 2 10 2 300 4 50 150 300 4 50 150 0

52 25 75 0 2 5 15 0 2
   

  بنابراين محيط قاب برابر است با:  
2 10 2 15 2 2 15 20 70(( x) ( x)) ( )        

  )۱ ، درس۴ فصل( ۱ رياضي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۶۹
  حل اول: راه  

4 2 2 2 2 1 2 2 2 2
4 2 2 2

1 1 11 1 1 1 2 1 2 21 1 1 1
xx x x (x ) x x x x x x

x ( x )( x ) x
 

              
   

   

  دوم:  حل راه  

24 2 1 04 2 4 4 2 2
4

1 9 1
4 21 1 2 1 0 2 1 0

1 91 14

x x a
ax x x x x x x a a

x a

  

  
                
     

   

0aچون     1، فقط مقدار
2a  2قبول است، پس:  قابل 1 1

2 2
x x      

  جواب دارد. ۲بنابراين معادلۀ موردنظر،   
  )۱ ، درس۴ فصل( ۱ رياضي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: لسؤا مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۷۰

2طبق فرض   
3x   29ريشۀ معادلۀ 3 2 0x ax   كند: در آن صدق مي، پس است  

4 29 3 2 0 4 2 2 0 19 3a a a             

29صورت  به بنابراين معادله   3 2 0x x   شود. زير محاسبه ميصورت  هاي آن به است و ريشه  
12 2

3 9 72 18 3
6 118
18 3

x
x

x

      
    


   

1ين ريشۀ ديگر اين معادله ابنابر  
3x   .است  

  )۲ ، درس۴ فصل( ۱ رياضي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۷۱
h)نكته: معادلۀ يك سهمي با رأسي به مختصات    ,k) 2صورت  هبy a(x h) k   .است  
2طبق فرض رأس سهمي نقطۀ    3( , 22صورت  به است، پس با توجه به نكتۀ بالا، معادلۀ سهمي ( 3y a(x )    است. طبق فرض سهمي از

3نقطۀ  0( ,   كند:  سهمي صدق مي گذرد، پس مختصات اين نقطه در معادلۀ مي (
20 3 2 3 3a( ) a       

23صورت  به بنابراين معادلۀ سهمي   2 3y (x )    0مقـدار  ،هـا دست آوردن محل تقاطع سهمي با محور عرض به است. برايx   را در
  كنيم:  اري ميگذ جايمعادلۀ آن 

23 0 2 3 9y ( )       

x

x

x

x
15

10
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  )۳ ، درس۴(فصل  ۱* رياضي  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۷۲

2axدوم  نكته: اگر عبارت درجه   bx c   1داراي دو ريشۀx  2وx 1 2(x x )  ،صورت زير است:  به جدول تعيين علامت آن آنگاهباشد  

  
  دهيم.  آوريم. سپس جدول تعيين علامت را تشكيل مي دست مي به هاي صورت و مخرج را از عبارتهريك  هاي ابتدا ريشه  

0x 
23 0 3(x ) x   

1x  2 يا 2 0 2 1 0 2x x (x )(x ) x         

)2در بازهٔ  P(x)با توجه به جدول، عبارت    , )   0و 1( ,   پاسخ است.  ۲منفي است. بنابراين گزينۀ  (
  )۳ ، درس۴ فصل( ۱ رياضي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۷۳

2نكته:    2a b (a b)(a b)     

2نكته: معادلۀ    0ax bx c   2 :در صورتي ريشۀ حقيقي ندارد كه 4 0b ac     
aنكته: با فرض    b 0، نامعادلۀ(x a)(x b)   در صورتي برقرار است كه: a x b   
  با استفاده از نكات بالا داريم:   

2 22 1 7 1 2 15 7 1 2 15 8 0( x )(x ) mx x x mx x ( m)x               
2 2 215 4 2 8 0 15 8 0 15 8 15 8 0 7 23 0( m) ( m) ( m )( m ) ( m)( m)                      

7 23 0 7 23(m )(m ) m        
  پاسخ است.  ۲بنابراين گزينۀ   
  )۲ ، درس۴ فصل( ۱ رياضي*  استدلال: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۷۴

2yعددي مثبت باشد، سهمي  aنكته: اگر    ax bx c   و اگر  بالا  به روa  است. پايين روبهمنفي باشد، سهمي  

2yنكته: سهمي    ax bx c   اي به عرض  ها را در نقطه همواره محور عرضc كند.  قطع مي  

2yنكته: طول رأس سهمي    ax bx c    2برابر
b
a

 .است  

  a  0است. ضمناً از آنجا كه  پايين روبهعددي منفي است، پس سهميc  كنـد.  اي به عرض منفـي قطـع مي را در نقطه ها سهمي محور عرض

02منفي است، پس  aمثبت و  bضمناً 
b
a


 صورت زير است. ۳، يعني طول رأس سهمي مثبت است. بنابراين سهمي به يكي از  

    
  گذرد. حالت، سهمي از ناحيۀ دوم نمي ۳در هر   
  )۲ ، درس۵ فصل( ۱ رياضي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۷۵

متمايزي با مؤلفۀ اول برابر، وجود نداشـته مرتب  زوجداده شده باشد، زماني تابع است كه در آن هيچ دو مرتب  زوجشكل  اي كه به نكته: رابطه  
  ر باشد.نيز با هم برابها  آن داراي مؤلفۀ اول برابر باشد، بايد مؤلفۀ دوممرتب  زوجعبارت ديگر، اگر دو  باشد؛ به

  نيز برابر باشد:ها  آن هاي دوم وجود دارد. براي آنكه اين رابطه تابع باشد، بايد مطابق نكته، مؤلفه ۱با مؤلفۀ اول مرتب  زوجدو  fدر   
2 2 21 10 1 3 3 10 3 10 0 5 2 0 2 5( , ) , ( ,m m) m m m m (m )(m ) m ,                 

  5m  4هاي  قبول نيست، زيرا با وجود زوج مرتب قابل(m, 5و ( 3( ,   شود. بنابراين: نقض مي f، تابع بودن (
2m     

   1 10 3 6 5 3 2 4 1 3 5 2f ( , ) ,( , ) ,( , ) , ( , ) D , , ,       

2
2

2 0 1 3

3
2

ت نت ن

x
x

(x )

x x
P (x)


    

     

      
    





 
 

x

y
0 

x

y

0 
x

y

0 

1 2
2

x x x

ax bx c   a a a
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۱۱

  )۲ ، درس۵ فصل( ۱ رياضي*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۷۶
1با دامنۀ  fتابع خطي    2,   2 و برد 4,    تواند باشد.  مي رو روبهبه يكي از دو صورت  
گذرد، ضابطۀ آن را تشكيل  پس در هر حالت با مشخص كردن نقاطي كه خط از آن مي  

 دهيم.  مي
y y

:( , ) ,( , ) f m f (x) x
x x


          


2 1
2 1

1 4 2 2 2 2   )۱حالت ( 2

  ها داريم:  بنابراين با توجه به گزينه  
11 4 0 2 1 3 22f ( ) , f ( ) , f ( ) , f ( )       

2 1
2 1

1 2 2 4 2 2y y
: ( , ) , ( , ) f m f (x) x

x x


       


  )۲حالت ( 

fها داريم:  بنابراين با توجه به گزينه   ( ) , f ( ) , f ( ) , f ( )     
11 2 0 0 1 1 02  

1شود كه  حالت، نتيجه مي ۲در هر  شده  از مقايسۀ مقادير حاصل   12f ( )  ها صدق  شده فقط در يكي از خط ، نقطۀ دادهها است. در ساير گزينه

  كند. خط ديگر صدق نمي و در كند مي
  )۲ ، درس۴(فصل  ۱د * رياضي كاربر: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۷۷

2yنكته: در سهمي    ax bx c   0، اگرa ،  0سهمي داراي كمترين عرض و اگرa ست.، سهمي داراي بيشترين عرض ا  
 ناميم. گذرد را خط تقارن سهمي مي نكته: خط عمودي كه از رأس سهمي مي  

2yنكته: در سهمي    ax bx c   نقطۀ ،
24

2 4
b ac b( , )
a a


 2توان با قرار دادن  رأس سهمي است. عرض رأس سهمي را مي

bx
a

   در

  دست آورد. معادلۀ سهمي نيز به
  توان نتيجه گرفت: عرض هستند، پس مي هم ۵و  -۱با توجه به اينكه نقاط   

1طول رأس 5 22x  
   باشد. مي ۵و  -۱عرض به طول  رأس، وسط نقاط هم  

  با توجه به ضابطۀ سهمي داريم:  

     


2 82 4
b b b
a

   

212 2 2 2 8 12 8 16 12 4: y c c c               عرض رأس  
  )۳ ، درس۴ فصل( ۱ رياضي*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۷۸
2ax دوم درجهنكته: جدول تعيين علامت عبارت    bx c   1با دو ريشۀx  1و 2 2(x x )xصورت زير است: ، به  

2x  1x  x 
a 2axموافق علامت   aمخالف علامت  aموافق علامت  bx c 

2ax دوم درجهنكته: عبارت    bx c  0 :همواره مثبت (منفي) است، اگر 0 0 0(a , )a ,        
0aاگر  نكته:     :داريمx a a x a       
  با استفاده از نكات بالا داريم:  

2 2
2 2

2 2

1 1 0
1و 1 1 و

1 1 0

x x x x
x x x x

x x x x

     
           
 

       

   

0برقرار است، زيرا در آن  xازاي هر  نامعادلۀ دوم به   0, a  ، :بنابراين كافي است نامعادلۀ اول را حل كنيم  

 

1صورت  پس مجموعه جواب اين نامعادله به   5 1 5
2 2[ , ]     است. بنابراين حداكثر مقدارb a :برابر است با  

1 5 1 5 52 2a , b b a   
       



x

x x

   

    2

1 5 1 5
2 2

1  
x x x  

    2 1 51 0 2

2

2
1

4
y

x

(1)
2

2
1

4
y

x

(2)
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۱۲

  )۱ ، درس۳ فصل( ۱ هندسه*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۷۹
  گذرد. قطر مي 3nضلعي محدب،  n: از هر رأس يك ۱نكتۀ   

3ضلعي محدب، برابر  n: تعداد قطرهاي هر ۲نكتۀ   
2

n(n ) .است  

03، داريم: ۲با توجه به نكتۀ    27 3 54 92
nn(n ) n(n ) n

        

3ضلعي، برابر است با:  nرأس اين ، تعداد قطرهاي گذرنده از هر ۱با توجه به نكتۀ    9 3 6n       
  )۱، درس ۳ فصل( ۱ هندسه*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۸۰

  نكته: مستطيلي كه قطرهايش بر هم عمود باشند، مربع است.   
  پاسخ است.  ۲با توجه به نكتۀ بالا، گزينۀ   
  كنيم:  ا بررسي ميها ر اكنون ساير گزينه  
  است.  120و  60هاي  اي كه طول يك قطرش با طول ضلع آن برابر باشد، يك لوزي با زاويه : لوزي۱گزينۀ   

  
  الاضلاعي كه دو قطرش مساوي باشند، مستطيل است.  : متوازي۳گزينۀ   

  
  هايش باشد، لوزي است.  الاضلاعي كه قطرهايش، نيمساز زاويه : متوازي۴گزينۀ   

  
  )۱، درس ۳ فصل( ۱ هندسه*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۸۱

2رابطۀ  cو  a ،bنكته: اگر در مثلثي با اضلاع    2 2a b c  الزاويه است.  برقرار باشد، آن مثلث قائم  
  الزاويه، ميانۀ وارد بر وتر، نصف وتر است.  نكته: در مثلث قائم  
2، چون رابطۀ فيثاغورس بين اضلاع اين مثلث برقرار است؛ ۱اولاً با توجه به نكته    2 22 2 3 4( ( ) ) الزاويه است. ، پس اين مثلث قائم   

4ترين ضلع، برابر  ، طول ميانۀ وارد بر بزرگ۲است، پس با توجه به نكتۀ  ۴ثانياً از آنجايي كه بلندترين ضلع اين مثلث، وترش به طول    22   .است  

  )۱، درس ۳ فصل( ۱ هندسه*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۸۲
  الاضلاع، زواياي مجاور مكملند.  نكته: در متوازي  
2ABطبق فرض    BC  وM  وسطAB  :است، پس مطابق شكل داريم  

BM BC
AM AD

 
 

( )
( )  

  
)كمك رابطۀ  به     داريم: (

1
180 60 602M̂   

   MBC


BMالساقين است متساوي  BC 

180اند، پس:  مكمل B̂و  Âهمچنين با توجه به نكته،    60 120Â       كمك رابطۀ  و به(   خواهيم داشت: (

2
180 120 302M̂   

   AMD


AMالساقين است متساوي  AD 

  بنابراين:   
180 60 30 90ˆCMD ( )         









 





60

60 60
60 60

60

A B

D C

M
602120 1
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۱۳

  )۴، درس ۲ فصل( ۱ هندسه*  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۸۳
  آن دو مثلث متشابهند.  آنگاهباشد،  (تشابه در حالت تناسب سه ضلع): هرگاه سه ضلع از مثلثي با سه ضلع از مثلث ديگري، متناسب ۱نكتۀ   
  است.  2kها برابر  ، نسبت مساحتk: در دو مثلث متشابه با نسبت تشابه ۲نكتۀ   
  هاي روي شكل داريم:  با توجه به اندازه  

  

   
4 2 8 2
6 3 12 3

AB AC,
ED BE

  

از طرفي طبق فرض    2BC
CD

  . با تركيب در مخرج داريم: 

  
 

2 2
1 2 3

BC BC
CD BC BD

  

  بنابراين:  

  
2
3

AB AC BC
ED BE BD

  

هاي  ، مثلث۱پس با توجه به نكتۀ   


ABC  و


EBD خواهيم داشت:۲اند. بنابراين با توجه به نكتۀ  بنا به حالت سه ضلع، متشابه ،  

  2 23 9
2 4

BED
ABC

S BD( ) ( )
S BC

  

  )۴، درس ۲ فصل( ۱ هندسه*  دانش: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۸۴
  

  : در دو مثلث متشابه، نسبت نيمساز زواياي متناظر، با نسبت تشابه برابر است. ۱نكتۀ   
ه از مثلثي (تشابه در حالت تساوي دو زاويه): اگر دو زاويه از مثلثي با دو زاوي ۲نكتۀ   

  اند.  آن دو مثلث متشابه آنگاهديگر برابر باشد، 
  
 
  

  كمك اطلاعات مسئله، مطابق شكل و با توجه به نكات، داريم: اولاً به  

ÆoÎ ¢LöoËI¹T¶ Ì°òH KwI¹U¾Ä»Hp »j
2 ¾à T§º 1 à¾T§º

(ÆoÎ ¢Lö)
(tHß n ¾M ®MI£T¶)

ˆB̂ C PN xPN PCPAB PCDˆ ˆ PM PB PM xP P

          1 2

22
3 3

 
   

ثانياً طبق فرض    10MN :پس ،  
        10 2 3 10 5 10 2PN PM x x x x  


      

4 6 4 26
PN

PM PN
PM

  

  )۱، درس ۳ فصل( ۱ هندسه*  استدلال: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۸۵
ضلعي را محدب گوييم، هر گاه با در نظر گـرفتن  nنكته: يك   

خط شامل هر ضلع آن، بقيه رئوس در يك طرف آن خط واقـع 
  شوند.

هستند،  180ضلعي محدب، همه زوايا كمتر از  nنكته: در هر   
  دارد. 180تـر از  ضلعي مقعر حداقل يـك زاويـۀ بزرگ nاما 

  

نكته: هر چندضلعي محدب، با رسم هر قطر، به دو چندضـلعي   
  شود. محدب تقسيم مي

خطي كه هر دو نقطۀ دلخواه  هاي محدب، پاره ضلعي nنكته: در   
كاملاً داخل چندضلعي  كند، داخل چندضلعي را به هم وصل مي

  گيرد. قرار مي
عنوان مثال نقض،  پاسخ است. به ۱با توجه به نكات بالا، گزينۀ   

با رسم يك قطر به دو چندضـلعي محـدب  رو روبه  چندضلعي
  شود، ولي خودش محدبّ نيست. تبديل مي

A

B D

E

C

84

12 6

D
N

M
A B

P
2

1

C
2x

3x
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۱۴

  
  )۳ فصل( ۱ فيزيك*  اربردك: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۸۶

2 1 0 6 10 8 12 24U mgh mgh / ( ) J          
  )۳ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۸۷

31
3

A
A
BB

U mgh U
UU mg( h)

 
  

 

   

K mvA B B A
A B A A B B B A B A

A B

U U K K
E E U K U K K K v v

U U

            

21
2   

A
B

v
v

  1  

  )۳ فصل( ۱ فيزيك*  اربردك: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۸۸
رود، از انرژي جنبشي آن كاسته شده و  طرف بالا مي به چقدر توپ ماند؛ در نتيجه هر چون مقاومت هوا ناچيز است، انرژي مكانيكي پايسته مي  

  ) خواهد بود.۲رو، كمينۀ تندي توپ در بيشينۀ ارتفاع آن (نقطۀ  اين  شود. از به انرژي پتانسيل آن افزوده مي

E E mv mv mgh

m m( ) mgh h h m

    

        

2 21 2 1 2

2 2

1 102 2
1 1 2020 200 50 10 152 2 2

  

  )۳ فصل( ۱ فيزيك*  اربردك: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۸۹

o¹Î o¹ÎB BU K U K U mgh mv U / ( ) J            21 1 2 2
1 10 0 5 10 2 4 112   : پايستگي انرژي مكانيكي2

  )۳ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۹۰

E E U K U K mgh mv m mv            2 21 3 1 1 3 3 1 3
1 10 0 10 202 2  

mv v
s

   2 400 20  

 
          

2
1 102 21 2 1 2 2 2

1 10 10 20 10 1002 2

mv v
sE E mgh mgh mv h  

h h m    2 2200 10 50 15  
  توان بدون آن نيز سؤال را حل نمود. نبود و مي vتذكر: براي حل اين سؤال نيازي به محاسبۀ مقدار   
  )۳ فصل( ۱ فيزيك*  اربردك: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۹۱

  ) در نظر بگيريم، داريم: ۲متري از سطح زمين را نقطۀ ( ۱۰رتفاع ) و محل گلوله در ا۱اگر محل پرتاب گلوله را نقطۀ (  

U K U K U U K K U K mg h m(v v )              2 22 2 1 1 2 1 1 2 1 2
1
2  

mg h v v ( ) v v v
s

             2 2 2 21 2 2 2 22 2 10 30 100 700 10 7  

  )۳ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۹۲

        
160 2 2 2 1 12Ah L LCos m   

        37 2 2 0 8 2 1 6 0 4Bh L LCos / / / m   

A B A B BAE E mgh mv mgh mv    2 21 1
2 2  

B B

B B

/ v v

mv v
s

        

      

2 2

2

1 110 1 0 10 0 4 10 42 2
6 2 12 12 2 3

   

1 20h m
2h ?

(1)
(2)

(3)

(1)
(2)

h

A

60 2L m

B

37

ÂzºHo¬ ®ÃvºITQ ÁroºH Hß kL¶ :h  0
Ah

Bh
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  )۳ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۹۳

A )۱رابطۀ ( BE E mg h mgh mv mgh mv       2 21 12 0 2 2   

CCmv mv v v   2 21 12 22 2
ß¾õMHn( )1

A C CE E mg h mv     212 0 2
  )۳ فصل( ۱ فيزيك*  اربردك: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۹۴

m/ E E ( mv mgh ) mv ( ) v v v
s

               2 2 2 2 21 2 1 1 2 2 2 2
4 1 1 4 1 10 8 40 10 20 800 2 405 2 2 5 2 2  

  )۳ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۹۵

·p»W J mg h m ( ) m kg g             
12 2 10 4 2 5020 

H¼À S¶»I£¶ ·p»

H¼À S¶»I£¶ o¹Î o¹Î

W / W / J

W E E / U U / J

    

       2 1

10 1 2 0 210
0 2 2 1 8

   

  )۳ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۹۶

P 0ورودي 4/ خروجيP100 
Pخروجي

 40
Pورودي

 

100 
  

 توان يا انرژي خروجي (مفيد)
 بازده برحسب درصد

 توان يا انرژي ورودي (كل)

  رسانند، پس: روجي را به شهر ميدرصد توان خ ۹۰خطوط انتقال،   
500MWورودي P  وروديP 180 0 9 0 4/ /   وروديP 0 9 0 4/ /  مصرفي شهرP 

  )۴ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۹۷
1 1 1 2273 300 273 27 67 40T C , C C                 

9 9 932 40 725 5 5F F F             

  )۴(فصل  ۱* فيزيك  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۹۸
5 51

1 1
1 1 1 10 01 2 10 2 10500

L LL L T /
L T L T C K

  
              

  
   

  )۴ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۹۹
2 1 1L L ( T)     

5 52 2 1 11 1 1002 1 2 10 1004 1 10A B A A B BL L L ( T) L ( T) ( T) ( T)                     
5 5 5 51002 2004 10 1004 1004 10 1004 1002 2004 1004 10 2 1000 10T T ( ) T T                       

T K C      200 200   
  )۴ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۰۰

ضريب انبساط طولي برنج بيشتر است، با افزايش دما بيشتر منبسط اينكه  با توجه به  
 رو روبـهصـورت  بنابراين نوار دوفلـزه بهشود؛  شده و با كاهش دما، بيشتر منقبض مي

  آيد. درمي
  

  
  )۴ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۰۱

V V C Q mc J kJ


                  


31 3
2 1602 200 10 10 2500 10 4000 41000200 10

  

  )۴ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۰۲

1300 4 325 JQ C T C C
K

         

  )۴ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳سخ: گزينۀ پا -۱۰۳
T آبc آبm  T آلومينيمc آلومينيمm  آبQ  آلومينيمQ  كلQ  

´Ã¹Ã¶¼²A ´Ã¹Ã¶¼²A ´Ã¹Ã¶¼²A(m ) ( / ) m m           42600 900 20 0 4 4200 20 42600 18000 33600 9000 18000   

´Ã¹Ã¶¼²Am / kg  0 5  

j¯¼Î
[ºoM

I¶j yÀI¨I¶j yÄHqÎH

j¯¼Î

[ºoM
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۱۶

  )۴(فصل  ۱ك فيزي*  ربردكا: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۰۴
Q P t JP t mc / c ( ) c
Q mc kg C
  

              

100010 100 0 5 25 5 10010  

  )۴ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۰۵
  1 1100 100m VV L m kg   

Q Q m c( ) m c( ) ( ) m ( ) m                  1 2 1 1 2 2 2 20 0 100 25 50 25 5 0 2500 20 0   
mV

m m kg V L

      2 2 2

250020 2500 125 12520   

 
  )۲ فصل( ۱ شيمي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۰۶
  بررسي موارد نادرست:  
متعلق به عنصر منيزيم است. ضمن اينكه عنصر منگنز بيش از يك ظرفيت داشته و بايد درون پرانتز  Mgبوده و  Mnمنگنز داراي نماد  )لفا  

  متعلق به تركيب منيزيم اكسيد است.  MgOمشخص شود. در واقع نماد 
    است.» كلسيم فلوئوريد«صورت  گذاشته شود و شكل درست آن به (II)دهد، پس نيازي نيست در پرانتز نماد  كلسيم فقط يون دو بار مثبت مي پ)  
  )۲ فصل( ۱ شيمي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۰۷
N: دياكس يتر تروژنين يد   O2 3   
P: ديافسفر هگزااكستتر   O4 6   
  اتم كلر دارد.) PCl3 )۳ :ديكلر يفسفر تر  
  )۲ فصل( ۱ شيمي*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۰۸

Ákº¼ÃQIº ÁIÀï·»oT§²H jHk÷U
Ákº¼ÃQ ÁIÀï·»oT§²H jHk÷U  

8 18  
  

   :2CO )۱  

Ákº¼ÃQIº ÁIÀï·»oT§²H jHk÷U
Ákº¼ÃQ ÁIÀï·»oT§²H jHk÷U  

12 26  
  

 :2SO )۲  

Ákº¼ÃQIº ÁIÀï·»oT§²H jHk÷U
Ákº¼ÃQ ÁIÀï·»oT§²H jHk÷U  

20 10
6 3  

  

 :3PCl )۳  

Ákº¼ÃQIº ÁIÀï·»oT§²H jHk÷U
Ákº¼ÃQ ÁIÀï·»oT§²H jHk÷U  

24 38  

  

 :4CCl )۴  

است.  ۳پاسخ گزينۀ    
10 53 13 3  

  )۲ فصل( ۱ شيمي*  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۰۹
  د است. بو و بسيار سمّي است. چگالي اين گاز كمتر از هوا و قابليت انتشار آن در محيط بسيار زيا رنگ، بي كربن مونوكسيد، گازي بي  
  )۲ فصل( ۱ شيمي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۱۰

 از يگروهـ ياسـكلت آهكـ ،هـا كـردن آن يديو بـا اسـ شود يحل م ها انوسيو اق اهايهوا در آب در ياضاف دياكس ياز كربن د ياديبخش ز  
  .برد يم نيها را از ب و مرجان تنان سهيك
  )۲ فصل( ۱ شيمي*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۱۱

  صورت زير است: شدهٔ واكنش به معادلۀ موازنه  
   4 2 4 2 24 4 4 2KOH KMnO K MnO H O O   

  باشد. مي ۱۵كه مجموع ضرايب موجود در دو طرف واكنش برابر با   

. .
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. .
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۱۷

  )۲(فصل  ۱* حيطه: كاربرد * شيمي  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۱۲
  صورت زير است:  شدهٔ واكنش به ادلۀ موازنهمع  

IÀï½jn»HoÎ KÄHoò Ì¼μ\¶
IÀï½k¹Àjïy¹¨H» KÄHoò Ì¼μ\¶Fe O CO Fe CO    2 3 2

4 5

53 2 3 4   

  )۲ فصل( ۱ شيمي*  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۱۳
  )۲(فصل  ۱: دانش * شيمي حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۱۴
  )۲ فصل( ۱ شيمي*  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۱۵
  درست هستند.» ث«و » ت«، »پ«، »الف«موارد   
  هاي حفاظت از هواكره است. (رد مورد ب) جزء راه شوند ساخته مي گياهياستفاده از پليمرهايي كه بر پايۀ مواد   
  )۲ فصل( ۱ شيمي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۱۶
Oهاي فرابنفش و محافظت از كرهٔ زمين و شركت در واكنش جذب پرتو   O3 22 3  است. استراتوسفريمربوط به اوزون  
  )۲ فصل( ۱ شيمي*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۱۷

O 236اتم 02 10/ 
O  ۲اتم 

2O 236مولكول 02 10/ 
20 5/ mol O 

2O  2 ۱مولكولO mol ۱ 

O 234اتم 5 10/ 
O  ۳اتم 

3O 236لمولكو 02 10/ 
30 25/ mol O 

3O  ۱3مولكولO mol ۱ 
  ها: بررسي ساير گزينه  
Ne )233مول گاز  ۵/۰گرم متان معادل نيم مول از اين گاز است كه حجم آن با  ۸: ۱گزينۀ    01 10/   اتمNe.در شرايط يكسان، برابر است (  
N)2با جرم مولي گاز نيتروژن  (CO): جرم مولي گاز كربن مونوكسيد ۲گزينۀ    هاي برابر از اين دو گاز تعداد مول برابر  برابر است، پس جرم (

12و در شرايط يكسان، حجم يكساني دارند.  28(CO N g mol )     
3: جرم مولي گاز پروپان ۳ۀ گزين   8(C H CO)2اكسيد  با جرم مولي گاز كربن دي ( نيز با يكـديگر برابـر ها  آن برابر است، پس تعداد مول (

13باشد.  مي 8 2 44(C H CO g mol )     
  )۲ فصل( ۱ يشيم*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۱۸

12 4 2 14 4 16 92N O ( ) ( ) g mol        
mol N O mol NO / L NO mL NO?mL NO / g N O mL NO

g N O mol N O mol NO L NO
     2 4 2 2 22 2 4 2

2 4 2 4 2 2
1 2 22 4 100018 4 896092 1 1 1   

  )۲ فصل( ۱ شيمي*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۱۹

2
20 1792100 LO  8960هواL  

2 6 12 6 6 12 62 6 12 6
2 2 6 12 6

1 1 1801792 240022 4 6 1
mol O mol C H O g C H O

LO g C H O
/ LO mol O mol C H O

     

  )۲ فصل( ۱ شيمي*  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۲۰


	10 th Riazi (On the cover)
	1
	2


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


